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Simularea Evaluării Naționale pentru elevii clasei a VIII-a 
 16-18.03.2026 

 

PRECIZĂRI  
PENTRU ELEVII DE CLASA A VIII-A 

Simularea Evaluării Naționale pentru elevii clasei a VIII-a se desfășoară după următorul 
CALENDAR: 

• luni, 16.03.2026 – Limba și literatura română 
• marți, 17.03.2026 – Matematică 
• miercuri, 18.03.2026 – Limba și literatura germană maternă 

Pentru evitarea eventualelor disfuncționalități în desfășurarea probelor de simulare a Evaluării 
Naționale, venim cu următoarele PRECIZĂRI: 

o simularea EN VIII va avea loc în corpul nou de clădire, la parter și et. I, în sălile afișate la 
avizierul școlii; 

o accesul în școală se va face prin punctul A – intrarea principală de pe Str. N. Iorga; 
o elevii vor fi prezenți la școală în intervalul orar 8:00-8:30; 
o elevii își vor lăsa bagajele în sălile de bagaje (sala 3 – elevii de la parter, sala 14 – elevii de la 

et. I); 
o pentru accesul în sălile în care se susține simularea EN VIII, elevii vor folosi intrarea H 

(intrarea principală, vis a vis de sala de sport) din corpul nou de clădire;  
o elevii care sunt repartizați în sălile de la etajul I, vor folosi scara din partea stângă față de 

intrarea principală (nu scara profesorilor); 
o elevii vor ocupa în sălile de clasă locurile prevăzute în tabelul cu repartiția elevilor pe săli; 
o durata probei scrise, după completarea casetei de identificare: 120 minute (9:00 - 9.15: 

completarea casetei de identificare, 9.15 -11.15: redactarea lucrării); 
Corectarea greșelilor: se taie cu o linie orizontală fiecare rând din pasajul greșit și se completează,  

alături, răspunsul considerat corect;  
o La proba de limba și literatura română și/sau maternă, un răspuns completat în căsuța de 

răspuns poate fi corectat prin tăierea cu o linie orizontală a literei scrise în căsuță și scrierea 
în  dreapta căsuței a literei asociate răspunsului considerat corect. De asemenea, un răspuns 
care constă în marcarea cu X a unei opțiuni poate fi corectat prin tăierea cu o linie orizontală 
a marcajului X și marcarea cu X a răspunsului considerat corect. 

Exemplu: 

o La proba de limba și literatura română și/sau maternă sunt permise sublinierile pe text cu 

creion sau stilou/pix de culoare albastră. În cazul itemilor care vizează sintaxa frazei este 

permisă delimitarea propozițiilor în frază, fără a se considera semn particular. 
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o La proba de matematică, un răspuns de la Subiectul I sau de la Subiectul al II-lea poate fi 

corectat prin tăierea cu o linie orizontală și încercuirea altui răspuns considerat corect. În 

situația în care elevul revine asupra răspunsului selectat/ încercuit inițial și consideră ca fiind 

corectă această variantă, ea va fi scrisă în rubrica/ celula dedicată punctajului atribuit 

itemului, aflată lângă zona cu cele patru variante de răspuns. 

Exemplu: 

o La figurile de la proba de matematică sunt permise marcajele pe figură și completarea 
figurilor cu creion sau stilou/pix de culoare albastră. De asemenea, este permisă realizarea 
unor figuri geometrice (cu creion sau stilou/pix de culoare albastră) în spațiul pus la dispoziție 
pentru rezolvarea problemelor; 

o Elevii cărora nu le este suficient spațiul din broșură pot solicita pagini suplimentare; 

o Elevii pot părăsi sala de examen cel mai devreme după o oră de la începerea probei scrise; 
o După finalizarea fiecărei probe scrise, elevii predau lucrările (broșurile) profesorilor 

asistenți, care, în prezența elevilor, le verifică, le scanează și le încarcă în platforma 
destinată evaluării digitalizate; la cererea elevului, lucrarea proprie scanată poate fi 
încărcată în platforma destinată evaluării digitalizate și fără prezența elevului; 

o Ultimii trei elevi vor rămâne în sala de examen până la scanarea ultimei broșuri; 
o La solicitarea scrisă a elevului sau a părintelui/tutorelui, notele obținut la simulările naționale 

pot fi trecute în catalog; 
o Elevii vor avea asupra lor: 

✓ cartea de identitate; în cazul în care un elev nu are carte de identitate, se prezintă 
cu o copie a certificatului de naștere + carnetul de elev; 

✓ pix sau stilou cu cerneală albastră, creion și, când este cazul, instrumente pentru 
geometrie (fără trusă); 

✓ o sticlă (neimprimată / fără etichetă) cu apă; 
o Este interzis accesul în sala de examen cu materiale, telefoane mobile, ceasuri smart sau 

alte dispozitive electronice care presupun tentativă de fraudă; 
o În cazul fraudării sau al tentativei de fraudare, elevul este eliminat din examen; 
o Sălile de examen sunt prevăzute cu supraveghere audio-video; 
o Este interzisă intrarea părinților sau altor persoane în corpul nou de clădire, pe perioada 

desfășurării probelor; 

o Comunicarea rezultatelor se face individual, de către profesorul de la clasă; 
o Pe tot parcursul probelor, elevii vor respecta normele generale ale unei conduite 

sănătoase. 
 

MULT SUCCES TUTUROR! 
 

Comisia de organizare a simulării Evaluarii Naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a 2026 
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Anexa 1 la PRECIZĂRI 
 

EXTRAS DIN ORDIN nr. 6479 din 30 august 2024 privind organizarea şi desfăşurarea evaluării 
naţionale pentru absolvenţii clasei a VIII-a în anul şcolar 2024-2025 

Articolul 8 
(1) Repartizarea candidaților pe săli se face în ordine alfabetică, la nivelul centrului de examen. 

(2) Se interzice candidaţilor la evaluarea naţională să introducă în sălile de examen ghiozdane, 

rucsacuri, sacoşe, poşete şi altele asemenea, candidaţii având obligaţia de a lăsa obiectele 

menţionate în sala de depozitare a obiectelor personale stabilită de comisia din unitatea de 

învăţământ - centrul de examen în acest scop. 

(3) Candidaţii care refuză depozitarea obiectelor menţionate la alin. (2) în sala stabilită de comisie în 

acest scop nu sunt primiţi în examen. 

(4) Se interzice candidaților la evaluarea națională să aibă, în sălile de examen, asupra lor, în obiectele 

de îmbrăcăminte sau încălțăminte, în penare și alte asemenea obiecte ori în băncile în care sunt 

așezați în sălile de examen orice fel de lucrări: manuale, cărți, dicționare, culegeri, formulare, 

memoratoare, notițe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale altor candidați etc. care ar putea fi 

utilizate pentru rezolvarea subiectelor 

(5) Se interzice candidaților să aibă, în sălile de examen, asupra lor, în obiectele de îmbrăcăminte sau 

încălțăminte, în penare și alte asemenea obiecte sau în băncile în care sunt așezați în sălile de examen 

telefoane mobile, căști audio, dispozitive tip IoT, precum și orice mijloc electronic de calcul sau de 

comunicare/care permite conectarea la internet/la rețele de socializare, care ar putea fi utilizate în 

rezolvarea subiectelor, pentru efectuarea calculelor, pentru comunicare cu alți candidați/asistenți 

din unitatea/unitățile de învățământ/centrul/centrele de examen sau cu exteriorul. 

(6) Se interzice candidaților să comunice între ei sau cu exteriorul, să copieze, să transmită materiale 

care permit copiatul sau să schimbe între ei foi din lucrare, ciorne, notițe sau alte materiale care ar 

putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor 

(7) Încălcarea regulilor menționate la alin. (4)—(6) va fi considerată fraudă/tentativă de fraudă, iar 

candidații respectivi sunt eliminați de la proba respectivă, indiferent dacă materialele/obiectele 

interzise au fost folosite sau nu, indiferent dacă au fost introduse de aceștia ori de alți candidați, de 

cadre didactice din comisie sau de alte persoane și indiferent dacă ei au primit ori au transmis 

materiale interzise/ciorne/foi din lucrările scrise etc. 

(8) Candidații eliminați de la o probă pentru fraudă sau tentativă de fraudă primesc nota 1 (unu) pe 

lucrarea scrisă. 


